



邵阳日报讯 (记者 易鑫 兰 等商业设施短板,赋能邵阳县高质量发展。 绍华 通讯员 黎飞明 刘飞) 5月9日,中国供销集团联合邵阳县在县城新区兴建占地175亩、建筑面积达10万平方米的中国供销·邵阳县智慧商贸物流园。项目建成后将补齐该县集采分销、统仓统配、冷链物流

该物流园项目总投资约10亿元,项目规划六大功能区域,即产品展示交易中心、智慧冷链中心、仓储物流中心、零担货运中心、跨境电商中心、商业配套中心。(下转8版③)

### 习近平在河北雄安新区考察并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会时强调

# 坚定信心保持定力 稳扎稳打善作善成 推动雄安新区建设不断取得新进展

## 李强蔡奇丁薛祥陪同考察并出席座谈会



5月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北省雄安新区考察,并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会。这是10日下午,习近平主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会并发表重要讲话。

5月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北省雄安新区考察,并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会。这是10日上午,习近平在容东片区南文营社区考察时向社区居民挥手致意。

新华社河北雄安新区5月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在河北省雄安新区考察,主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会并发表重要讲话。他强调,雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段,工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举。要坚定信心,保持定力,稳扎稳打,善作善成,推动各项工作不断取得新进展。

新华社北京5月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日上午在河北省雄安新区考察,并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会。这是10日上午,习近平在容东片区南文营社区考察时向社区居民挥手致意。

## 严华率队赴北京开展招商引资活动

# 持续招大引强招新引优 汇聚高质量发展新动能

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 5月7日至10日,市委书记严华率队赴北京开展招商引资活动,走访对接重点企业,面对面宣传推介邵阳,点对点推进项目合作,进一步掀起招大引强、招新引优的热潮,为全市经济社会高质量发展汇聚新动能、增添新活力。副市长、邵阳经济技术开发区党工委书记刘亚亮参加活动。

聚焦数字经济引领产业转型升级,推动一批新兴产业、优质项目落户邵阳,是此次招商活动的重要内容。在电科云(北京)科技股份有限公司、北京易华录信息技术股份有限公司、亚信安全科技股份有限公司,严华与企业负责人座谈交流,详细了解企业生产经营、科技研发、发展规划等情况,向他们推介邵阳独特的区位优势、良好的投资环境和广阔的发展前景。严华指出,目前,我市正全面贯彻落实党的二十大精神,加快推进“数字邵阳”建设,促进数字经济与实体经济融合发展,以数字化转型推动产业转型升级、提质增效。诚邀各企业充分发挥资源、技术等优势,与邵阳在数字基础设施建设、数字化应用、数字化治理、数字安全等领域加强沟通对接、深化务实合作。我市将弘扬“爱商、亲商、重商”优良传统,以最高效率、最好政策、最实举措确保企业在邵放心投资、安心发展。

推进湘商回归和返乡创业,是全市招商引资的重点工作。严华先后到易宝支付有限公司、北京华图宏阳教育文化发展股份有限公司、茂华控股集团有限公司等企业洽谈合作,代表市委、市政府对企业为家乡发展作出的贡献表示感谢,诚邀广大邵商回邵投资、返乡创业,共建现代化新邵阳。在北京到家集团,严华与企业负责人就推进“天鹅就业计划”、打造“邵阳月嫂”品牌等深入交流、达成共识。严华表示,邵阳与到家集团合作基础良好、合作前景广阔。市委、市政府将落实市级领导联系重点项目、重点企业工作机制,一如既往为企业提供优质服务,携手谱写合作共赢新篇章。

北京华图宏阳教育文化发展股份有限公司、茂华控股集团有限公司等企业洽谈合作,代表市委、市政府对企业为家乡发展作出的贡献表示感谢,诚邀广大邵商回邵投资、返乡创业,共建现代化新邵阳。在北京到家集团,严华与企业负责人就推进“天鹅就业计划”、打造“邵阳月嫂”品牌等深入交流、达成共识。严华表示,邵阳与到家集团合作基础良好、合作前景广阔。市委、市政府将落实市级领导联系重点项目、重点企业工作机制,一如既往为企业提供优质服务,携手谱写合作共赢新篇章。

新时代新征程新伟业  
——深入学习贯彻党的二十大精神

邵阳日报讯 (记者 罗一琳 通讯员 冯文艺) 5月8日,陈胜躺在华中科技大学同济医学院附属同济医院的病床上,顺利完成了造血干细胞的采集。血细胞分离机从他的血液里分离出了280毫升造血干细胞,为9岁的急性淋巴细胞白血病患者点燃了希望。

陈胜,洞口县人,正在华中科技大学同济医学院附属同济医院读研。早在2019年4月28日,陈胜了解到捐献造血干细胞有机会挽救白血病患者生命,他义无反顾地加入了中华骨髓库。今年3月22日,在得知与

北京儿童医院9岁男孩配型成功后,他很激动。因为非亲属之间造血干细胞配型成功的概率只有几分之一,甚至几十万分之一。在捐献完成后他说:“我很荣幸能够挽救生命,希望收到这

## 爱心架起“生命虹桥”

份造血干细胞的病人能早日康复,也希望社会各界人士能多参与到这样的行动中来。”

5月8日,是第76个“世界红十字日”,陈胜用行动展现红十字精神,市红十字会负责同志专程前往武汉看望慰问他。

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 阳小朋) 5月8日下午,市委副书记、市长华学健现场调研市属国有企业改制工作,要求进一步提振信心,攻坚克难,化解问题,蹄疾步稳推进改制工作。市委常委、副市长仇珂静,市政府秘书长陈秋良参加。

华学健一行先后到原邵阳黄金机械厂和原邵阳市毛巾厂查看搬迁、资产归集处置等工作推进落实情况,现场征求群众对改制工作的意见建议。去年,全市完成13户企业验收、3户企业预验收工作,安置职工2983名,水改335户,电改628户,生产区住户搬迁71户。

会议指出,扫尾阶段剩下的都是难啃的“硬骨头”,各级各部门要进一步提振信心,鼓足精气神,在前期三年攻坚行动良好的工作基础上,继续攻坚克难,坚持“依法依规、特事特办、群策群力”的原则,落实“一企一策”“先保民生、后解矛盾”的基本要求,按时按质完成市属国有企业改制验收扫尾工作。要加强力量,合力攻坚,切实强化市属国有企业改革领导小组力量,抽调精兵强将,开展集中办公、专班运行。要挂图作战,开出尚未验收企业的改制扫尾工作“任务书、责任单、进度表”,详细列出存在的问题和困难,会商出台解决问题的具体举措。(下转8版②)

### 华学健调研市属国有企业改制工作 攻坚克难化解问题 蹄疾步稳推进改制

